

## SPORAZUM O SURADNJI

Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, Trg hrvatskih velikana 6, Zagreb, OIB: 03416985458 i Sveučilište u Rijeci, Trg braće Mažuranića 10, Rijeka, OIB: 64218323816, promičući brigu i skrb za Hrvate izvan Republike Hrvatske sklapaju Sporazum o suradnji i izražavaju međusobno razumijevanje o važnosti unaprjeđivanja odnosa Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske u području visokog obrazovanja, znanosti i umjetnosti.

Sporazum o međusobnoj suradnji obuhvaća osobito:

- poticanje znanstvenih istraživanja specifične kulturne baštine, kao i suvremenog života hrvatskoga iseljeničtva, hrvatske nacionalne manjine te Hrvata u Bosni i Hercegovini, kao i migracijskih trendova;
- poticanje razvijanja postojećih i osmišljavanja novih obrazovnih programa s ciljem integracije i jačanja zajedništva Hrvata koji žive u i izvan Republike Hrvatske u područjima identiteta i baštine, jezika i kulture, društva i medija i drugih relevantnih područja;
- poticanje osmišljavanja novih i podupiranja postojećih programa i projekata razmjene znanstvenog i stručnog osoblja te studenata, pripadnika hrvatskoga naroda izvan Republike Hrvatske;
- razmatranje posebnih upisnih kvota za pripadnike hrvatske nacionalne manjine i hrvatskoga iseljeničtva;
- osmišljavanje novih i podupiranja postojećih znanstvenih i stručnih projekata usmjerenih na sve vidove očuvanja i promicanja hrvatskoga jezika i kulture.

Sporazumom o suradnji Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske i Sveučilište u Rijeci uspostavljaju okvir za učinkovitije promicanje očuvanja, jačanja i razvijanja znanstvenoga i obrazovnoga potencijala Hrvata koji žive izvan Republike Hrvatske, ali i Republike Hrvatske u cijelosti. Sporazumom o suradnji potiče se povratak Hrvata i njihovih potomaka u domovinu Hrvatsku te se nastoji pozitivno djelovati na ostanak mladih u domovini, čime se dugoročno jača demografski, gospodarski i opći napredak hrvatskoga društva.

**DRŽAVNI TAJNIK**  
  
Zvonko Milas

U Splitu, 6. svibnja 2019.

KLASA: 602-11/19-01/04  
URBROJ: 537-01/5-19-01

**REKTORICA**  
  
prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija

KLASA: 900-01/19-02/07  
URBROJ: 2170-57-01-19-1